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A legendás expó kilencvenedik felvonásán a brit prémiumgyártó lerántja a leplet 

tisztán elektromos meghajtású modellcsaládja minden tagjáról. Az esemény 

fénypontja a tisztán elektromos meghajtású MINI John Cooper Works modellek 

dupla világpremierje lesz, amellyel a teljesítmény és a márkát fémjelző 

sportosság új dimenzióba lép. 

A 2024-es Párizsi Autószalonon a MINI zöld utat enged a hatékony és erőteljes 

elektromos mobilitásnak. Az október 14-20. között megrendezendő expó látogatói 

megismerhetik a brit prémiumgyártó tisztán elektromos meghajtású 

modellcsaládjának minden tagját: a két tisztán elektromos meghajtású MINI John 

Cooper Works modell dupla világpremierje mellett a MINI Párizsban a MINI 

Cooper SE, a MINI Aceman SE és a MINI Countryman SE ALL4 innovatív hármasát 

is reflektorfénybe gurítja. A francia főváros a több millió lakosú metropoliszok 

között rendhagyó módon összpontosít a nagyvárosi közlekedés következetes 

átalakítására. A MINI három- és ötajtós elektromos modelljei más-más 

méretekben, eltérő felhasználási területeken kínálják fel a márkára jellemző, 

gokartos vezetési élményt. 

Csúcsteljesítmény, tisztán elektromos meghajtás: az új, tisztán elektromos 

meghajtású MINI John Cooper Works modellek 

A két tisztán elektromos meghajtású élsportoló világpremierjével a MINI John 

Cooper Works innovatív erővel helyezi át a brit prémiumgyártó legendás 

motorsport-történelmét a most és a jelen párosába. A hétköznapok útjain mindkét 

modell hatékonyan testesíti meg a zárt versenypályákon felhalmozott technológiai 

szaktudást, amelynek égisze alatt a MINI rajongói a márkára jellemző, agilis 

vezethetőség vérpezsdítő élményét élhetik át – exkluzív, sportos köntösbe 

csomagolva, a minél alacsonyabb energiafogyasztás érdekében optimalizált 

aerodinamikai tulajdonságokkal társítva. 

A MINI tisztán elektromos meghajtású modellcsaládja: a MINI Cooper SE, a MINI 

Aceman SE és a MINI Countryman SE ALL4 hármasa 

Letisztult formanyelvének és összetéveszthetetlen stílusjegyeinek köszönhetően a 

tisztán elektromos meghajtású MINI Cooper SE (kombinált energiafogyasztás 

(WLTP): 14,1 – 14,7 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 0 

gramm / km; CO2-osztály: A; tisztán elektromos hatótávolság (WLTP): 387 – 402 

A MINI KÉT VILÁGPREMIERREL ÉRKEZIK 
A 2024-ES PÁRIZSI AUTÓSZALONRA 



 

MINI 
sajtóinformáció 
 
2024. október 7. 

 

km) minden szögből azonnal felismerhető. A tisztán elektromos meghajtású 

háromajtós a MINI hamisítatlan vezetési élményét négyféle felszereltségi szinten 

váltja valóra. 

Az első MINI Aceman SE (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 14,0 – 14,8 kWh / 

100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 0 gramm / km; CO2-osztály: A; 

tisztán elektromos hatótávolság (WLTP): 382 – 405 km) a brit prémiumgyártó új 

crossover modellje, amely négyméternyi alapterületen kínál öt teljes értékű ülést. 

Bőséges helykínálatával a nóvum a MINI Cooper és a MINI Countryman közötti 

helyet foglalja el. A MINI Countryman SE ALL4 (kombinált energiafogyasztás 

(WLTP): 16,8 – 18,5 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 0 

gramm / km; CO2-osztály: A; tisztán elektromos hatótávolság (WLTP): 399 – 432 

km) minden terepen megbízható úti társként viselkedik, amelynek tágas 

csomagtér-kapacitása a brit prémiummárka ügyfeleinek igénye szerint alakítható, 

egy feltöltéssel akár 432 kilométer megtételére is képes, kikezdhetetlen 

tapadásáról és úttartásáról pedig ALL4 intelligens összkerékhajtás gondoskodik. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 
darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a 
vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2023. december 

31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
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fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
X: http://www.x.com/bmwgroup 
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